2

«Военной прокуратурой Тамбовского гарнизона организованы и проведены в воинских частях предупредительные мероприятия по профилактике насильственных преступлений»
Военной прокуратурой Тамбовского гарнизона совместно с представителями военного следственного отдела по Тамбовскому гарнизону организовано и проведено в поднадзорных воинских частях Тамбовского и Липецкого гарнизонов изучение коллективных взаимоотношений, выявление негативных процессов, принятие мер по их локализации и проведение предупредительных мероприятий по профилактике насильственных преступлений. 
В мероприятиях приняли участие все офицеры военной прокуратуры Тамбовского гарнизона.

Так, прокурорскими работниками военной прокуратуры Тамбовского гарнизона с военнослужащими всех категорий указанных войсковых частей проведены лекции на темы: «О недопущении нарушения уставных правил взаимоотношения между военнослужащими», «О недопущении насильственных преступлений в ВС РФ среди военнослужащих и гражданского персонала».

На указанных лекциях присутствовало около 600 военнослужащих, в т.ч. военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и по контракту. С отдельными военнослужащими проведены индивидуальные беседы. 
Работа на данном направлении деятельности организованна и проводится на постоянной основе.
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