2

«Военная прокуратура Тамбовского гарнизона предупреждает о преступлениях и иных правонарушениях экстремисткой и террористической направленности»
Военной прокуратурой Тамбовского гарнизона организованы и проведены в поднадзорных войсковых частях Тамбовского и Липецкого гарнизонов проведены предупредительные мероприятия по предупреждению преступлений и иных правонарушений экстремисткой и террористической направленности.

Так, прокурорскими работниками военной прокуратуры Тамбовского гарнизона с военнослужащими поднадзорных войсковых частей проведены лекции на темы: «Преступления и иные правонарушения экстремисткой и террористической направленности» и «Уголовная ответственность за совершение преступлений экстремисткой и террористической направленности».

Кроме того установлено, что при проведении указанных мероприятий в отдельных войсковых частях Тамбовского гарнизона в нарушение требований действующего законодательства профилактическая работа по противодействию экстремизму не организована, взаимодействие с органами местного самоуправления, лидерами диаспор и религиозных направлений для пресечения экстремистской деятельности не налажено, совещания по вопросам выявления и пресечения экстремистских проявлений не проводятся.

По результатам проверочных мероприятий военной прокуратурой Тамбовского гарнизона приняты меры прокурорского реагирования.
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