[bookmark: _GoBack] «За безопасность дорожного движения!»
Военной прокуратурой Тамбовского гарнизона совместно с сотрудниками военной автомобильной инспекции в поднадзорных войсковых частях Тамбовского и Липецкого гарнизонов проведены профилактические мероприятия, направленные на безопасность дорожного движения и эксплуатации транспорта.
Прокурорскими работниками военной прокуратуры Тамбовского гарнизона проведены выступления на темы: «Безопасность дорожного движения», «Правила дорожного движения, обеспечение сохранности жизни и здоровья людей». На указанных лекциях присутствовали военнослужащие всех категорий и лица гражданского персонала поднадзорных войсковых частей и учреждений.
Кроме того, в рамках проведения указанных мероприятий в войсковых частях Тамбовского и Липецкого гарнизона выявлены нарушения требований Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», приказа Минобороны РФ от 25.10.2014 № 777 «О мерах по обеспечению безопасности дорожного движения в Вооруженных Силах Российской Федерации» и иных нормативно-правовых актов.
По результатам надзорных мероприятий командирам войсковых частей и учреждений, в которых выявлены нарушения вышеуказанного законодательства внесены представления об устранении нарушений закона, нарушения закона устранены.
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